

Sender: Vesna Lazovic <vesna.lazovic@iccg.co.me>

To...: takmicenje@iccg.edu.me

Subject: os maksim gorki

Add Cc | Add Bcc | Add Reply-To

[Empty text area]

Comment [V1]: Ovdje se pojavljuje e-mail sa kojeg šaljete, službena adresa škole ili službena adresa osobe koja je zadužena u školi za organizaciju takmičenja. U mojem slučaju ovo je službena adresa što se vidi u nastavku iccg.edu.me. Ukoliko je privatna e-mail adresa prijava neće biti prihvaćena.

Comment [V2]: Ovdje ukucate e-mail na koji šaljete prijavu za takmičenje: takmicenje@iccg.edu.me.

Comment [V3]: Ovdje obavezno napisati naziv škole za koju šaljete prijavu za takmičenje.

Comment [V4]: U ovom dijelu može se naći samo vaš komentar, pitanje, objašnjenje, pozdrav...

Prijava - popunjeni formular mora biti u attachmentu i obavezno ga imenujte nazivom škole.